Что ждёт инвалидов в 2017 году?

Пять тысяч рублей всем инвалидам

Все инвалиды получат разовую выплату в размере 5000 рублей с 1 января 2017 года. Таким образом правительство пытается компенсировать пенсионерам инфляцию 2016 года.

Размер социальной пенсии детям-инвалидам увеличится

Размер социальной пенсии детям-инвалидам 1-й группы и инвалидам с детства в 2017 году составит 13 тысяч 170 рублей, сообщила пресс-служба Пенсионного фонда России.

Помимо социальной пенсии дети-инвалиды также имеют право на получение единовременной денежной выплаты. Размер ЕДВ детям-инвалидам с 1 февраля 2016 года составляет 2397,59 руб. Кроме того, родителям детей-инвалидов положена выплата по уходу в размере 5,5 тысяч рублей.

Пенсию по инвалидности проиндексируют

Соцвыплаты инвалидам проиндексируют в 2017 году на 5,8 %. Такова, по данным Министерства финансов, фактическая инфляция в 2016 году. Пенсии увеличат на 2,6 процента.

Взносы на капремонт

Инвалиды I и II групп, а также семьи с детьми-инвалидами будут освобождены от уплаты взносов на капремонт в том же объеме, в котором они освобождаются от соответствующих платежей за коммунальную сферу, то есть на 50 %.

В Госдуму внесли проект о социальной помощи детям-инвалидам в 2017 году

Правительство России внесло в Госдуму проект закона по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и лечебным питанием детей-инвалидов в 2017 году, по которому норматив затрат повысят на 50 рублей, сообщается на сайте Кабмина.

«Проект федерального закона «О нормативе финансовых затрат в месяц на одного гражданина, получающего государственную социальную помощь в виде социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, на 2017 год»… Законопроектом предлагается установить такой норматив финансовых затрат на 2017 год в размере 807,2 рубля. В 2016 году он составляет 758 рублей», – говорится в сообщении.

Данный законопроект был одобрен на заседании Кабмина 20 октября 2016 года.

В России в рамках Закона «О бесплатной юридической помощи в РФ» действует бесплатная горячая линия по юридическим вопросам. Получить бесплатную консультацию юриста можно по телефону 8-800-333-45-16 доб.328.

